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A feladatok megolddsa sordn a gondolatmenetedet is ird le!
Szamoldogép NEM haszndlhato!

Feladat 1. 2. 3. 4, 5. 6. Osszesen
Elérheté | 14 pont 6 pont 7 pont 6 pont 6 pont 6 pont 45 pont
Elért
1. Feladat:

Valaszd ki a helyes valaszt a harom lehetdség koziil, majd karikazd be minden sorban!

frd be a megoldast a tablazatba!

1 2 X

A 3x + 2> 7x egyenlbtlenségnek ...... . .
L megoldasa van a természetes szamkorben nines €9y végtelen sok
2. (E—EJ:OJ -20 -17 17

5 2
3 Hogyan véltozik az arany értéke, ha az negyedrészére nem négyszeresére
" | aranyban az osztandot 4-gyel szorozzuk; csokken valtozik novekszik

Egy lizem 6 egyforma teljesitményii gépe

12 nap alatt gyartana le a megrendelt

csavarmennyiséget. Hany ugyanilyen
4. S . 6 18 24

teljesitményti gépnek kellene dolgoznia

ahhoz, hogy ugyanennyi csavart 4 nap

alatt készitsenek el?

Két szam kiilonbsége 18. Ha az dsszegiik
5. | 50%-abol kivonjuk a kiilonbségiik felét, 0 3 6

akkor 3-at kapunk. A kisebb szam:

1
14-
6. | 14— : 4 3
4 3 16
4

Egy téren 35 jarm{i — motorkerékpar €s

! auto — parkol. Ha 6sszesen 120 kereket 10 15 25
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szamoltunk meg, akkor az autok szama:

Egy verseny eredményhirdetésén kideriilt,
hogy Béla 1,6-szer annyi pontot kapott,
mint Andras, Cili pedig fele annyit, mint
Andrés és Béla egyiitt. Ha 6sszesen 273
pontot kaptak, Andras pontjainak szama:

70 91 112

A haromszdg mindegyik magassagvonala
felezi a szemkozti oldalt.

lehet, hogy

biztosan igaz .
igaz

sohasem igaz

10.

5800 cm? —

0,17 1,7 17

11.

Egy téglalap hossza kétszer akkora, mint a
sz¢lessége. Ha a szélességét 3 méterrel
megnoveljik, de a hosszusagat nem
valtoztatjuk. akkor a teriilete 24 m>-rel
lesz nagyobb. A téglalap eredeti
sz€lessége:

4'm 6m 8m

12.

Az ABCD derékszogl trapézban a
hosszabb szar és a hosszabb alap is 8 cm
hosszl. Mekkora a trapéz magassaga, ha a
DAC szog 30°-0S?

D C

A B

2V3 43 163

13.

A téglalap oldalai: AB = CD =14 cm, BC
=AD =5 cm. A CD oldalon megjeldlt
pontokat nevezziik el E és F betiivel ugy,
hogy az igy keletkezett szakaszok
hosszaraCE:EF:FD=1:4:2
teljesiiljon! Hany szazaléka az ABEF
sikidom teriilete az ABCD téglalap

teruiletének?

D C
*

A B

~ 78,6 ~71,4 ~ 80

+1

El6szor egy piros kocka mind a hat
lapjahoz hozzaragasztunk egy kéket, majd
a kapott térbeli alakzat minden lapjahoz
odaragasztunk egy sarga kockat. Ehhez
sarga kockara van sziikség.

12 18 36

Elérhet6: 14 pont

| 7.

| 8.

| 9. [ 10. | 11. [ 12. | 13. | +1 |
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2. Feladat

Oldd meg az egyenletet €s ellendrizd!

3 x-5 x-5 4(x-5)
-+ + = +
2 2 3 6

1
Elérheto: 6 pont

3. Feladat

Harom testvér kozosen vasarolt egy monitort. A legidésebb annyi pénzt adott a vételarba,
mint a masik kettd egyiitt. A kozépso feleannyit fizetett, mint a masik kettd egytitt.
a) Mennyibe keriilt a monitor, ha a kozéps6 testvér 18 000 Ft-ot fizetett?
b) Mennyit fizettek a testvérek kiilon-kiilon?
Elérheté: 7 pont

4. Feladat

Egy altalanos iskolaban 6sszesen 60 tanulo jar szakkorre. A szakkorre jarok hatodrésze

otodikes, 30%-a hatodikos, 15 tanul6 hetedikes, a tobbiek nyolcadikosok.

a) Hany szakkoros van az egyes évfolyamokon, ha mindenki csak egy szakkorre jar?

b) Hany hetedikes tanulo jar az iskolaba, ha az iskola hetedikeseinek 60%-a szakkoros?
Elérhet6: 6 pont
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5. Feladat

Egy desszertes dobozban haromfajta mogyoros csokoladé van. A barna csomagolasuban két
darab, a fehér csomagolasuban egy darab mogyoré van. A drapp csomagolastiban nincs
mogyoro. A dobozban 1év6 33 darab csokoladéban 6sszesen 32 mogyoro van. A barna és a
fehér csokoladék szamanak 6sszege kétszerese a drapp csokoladék szdmanak. Hany darab van
a kiilonféle csomagolasu csokoladébol ebben a dobozban? Jegyezd le a megoldas
gondolatmenetét is!

Elérhet6: 6 pont

6. Feladat

Egy négyzet atlgja 6 cm. A négyzetlapbdl kivagunk egy rombuszt
az dbranak megfeleléen. Mekkora a rombusz masik 4tloja, ha a

3
hulladék sikidom teriilete 2 része a négyzet teriiletének?

Elérheto: 6 pont



